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Галузь знань: 23 Соціальна робота 
Спеціальність: 231 Соціальна робота 

Освітньо-професійна програма Соціальна робота зі здобуттям освітньої 

кваліфікації «молодший фаховий бакалавр соціальної роботи», що реалізується 

у ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України», є важливим етапом у 

підготовці фахівців для первинної ланки системи соціального захисту населення. 

Програма спрямована на формування базових знань, умінь та навичок, 

необхідних для надання соціальних послуг та підтримки різних категорій 

клієнтів на рівні громади. 

Програма має чітку структуру, що включає загальноосвітні дисципліни, 

дисципліни професійного спрямування та практичну підготовку. Зміст програми 

охоплює основи соціальної роботи, соціальної педагогіки, психології, етики та 

законодавства у соціальній сфері. Особлива увага приділяється формуванню 

практичних навичок, необхідних для здійснення первинного соціального 

супроводу, консультування, виявлення потреб клієнтів та організації надання 

базових соціальних послуг. 

Програма передбачає значний обсяг практичної підготовки, яка 

реалізується через навчальні та виробничі практики у соціальних установах 

Бережанської територіальної громади та Тернопільської області. Це дозволяє 

студентам ознайомитися з реальним процесом соціальної роботи, набути 

первинних професійних навичок та адаптуватися до майбутньої професійної 

діяльності під керівництвом досвідчених фахівців. 

Зважаючи на рівень молодшого фахового бакалавра, програма 

фокусується на формуванні базових компетентностей, необхідних для виконання 

конкретних завдань на посадах молодшого медичного або соціального 

працівника, асистента соціального працівника тощо. 

Можливим напрямом для розвитку програми може бути розширення 

співпраці з закладами вищої освіти для забезпечення можливості подальшого 

навчання випускників за скороченим терміном. Також, доцільним було б 

посилити вивчення інформаційних технологій, що використовуються у 

соціальній сфері, та розвиток навичок роботи в команді. 

В ОПП Соціальна робота (молодший фаховий бакалавр) 

використовуються методи навчання, що сприяють активному залученню 

студентів до навчального процесу та розвитку їхньої самостійності. До них 

належать лекції з елементами дискусії, практичні заняття у малих групах, аналіз 

конкретних ситуацій, виконання індивідуальних та групових завдань, проєктна 

робота. 



Комунальна установа 

«Центр надання соціальних послуг» 

Саранчуківської сільської ради 

Система оцінювання знань та вмінь студентів включає поточний 

контроль (оцінювання практичних завдань, контрольних робіт, усних 

відповідей), проміжні атестації (тестування, написання есе) та підсумкову 

атестацію у формі державного екзамену. Критерії оцінювання є чіткими та 

доводяться до відома студентів на початку вивчення кожної дисципліни. 

Адміністрація та педагогічний колектив коледжу приділяють значну 

увагу забезпеченню якості ОПП Соціальна робота. Здійснюється регулярний 

моніторинг успішності студентів, проводяться опитування студентів та 

викладачів щодо якості навчального процесу, аналізуються відгуки роботодавців 

про рівень підготовки випускників. Результати цих аналізів використовуються 

для внесення змін та удосконалень до навчального плану та навчально- 

методичного забезпечення програми. 

Освітньо-професійна програма Соціальна робота (молодший фаховий 

бакалавр) ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» є важливою 

ланкою у підготовці фахівців для системи соціального захисту на рівні громади. 

Програма забезпечує формування необхідних базових знань та практичних 

навичок, що дозволяють випускникам ефективно виконувати свої професійні 

обов'язки на первинних посадах. 
 

 


